
 

Stranica 1 od 11 

 

  

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD TROGIR 

GRADSKO VIJEĆE 

 

 

 

KLASA: 024-02/25-01/16 

URBROJ: 2181-13-51/01-25-3 

Trogir, 15. prosinca  2025. godine 

 

ZAPISNIK 

sa 6. (šeste) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 15. prosinca 2025. god. 

(ponedjeljak) s početkom u 10:00 sati  u gradskoj vijećnici  

– zgrada Kneževa dvora – Trg Ivana Pavla II 1 

 

Sjednici su bili prisutni: 

1. Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira – Toni Zulim;  

2. Nives Karanušić  - prva potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Trogira 

3. Matea Harašić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira  

4. Vesna Japundžić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira 

5. Tonći Barada – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

6. Ante Rožić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

7. Marin Rožić  – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

8. Frane Žižak – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

9. Mario Juranović – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira  
10. Nikša Buble - vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

11. Franko Maravić- vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

12. Luka Rožić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

13. Anka Zelalija- vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira 

14.  Ivana Viljac - vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira 

15. Ante Škrobica - vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira 

 

Sjednici su nazočili i: Gradonačelnik Grada Trogira Ante Bilić, pročelnici Sanja Zulim, Dujo Odžak, 

Ruža Kovačević Bilić,  Lidija Musinov, Ivan Meštrović, direktor Trogir holdinga Danijel Kukoč, te 

predstavnici medija i tiska. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara 6. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira na kojoj je 

nazočno 15 vijećnika. 

 

AKTUALNI SAT: 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara 6. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira.  

 

Sat vijećničkih pitanja započeo je vijećnik Ante Škrobica: Dobro jutro svima, hvala predsjedniče 

vijeća. Prije nego što postavim svoja dva pitanja. Vezano za pitanje s prošle sjednice, već sam tražio da 

mi se dostave ugovori za sve poslovne prostore i bivši ugovori. Nisu mi dostavljeni, pa molim da mi se 

dostavljeni. Mislim dostavljeni su mi ovi najnoviji, zbog odsustva djelatnika, pa molim da mi se to 

dostavi. A isto tako da ne čekamo iduću sjednicu usputno bi pitao za prostor HVRIDR-e, je li on u najmu 

ne vidim ga u popisu poslovnih prostora koje Grad daje u najam. Moja prva pitanja vezana su uz izjavu 

gradonačelnika za dan grada u Slobodnoj Dalmaciji, a to je prostor Divulja. Gradonačelnik je rekao da 

su Divulje rezultat nebrige države. Kao je svima poznato 2007. godine, odnosno prije 18 godina Grad 

je dobio na 25 godina pravo korištenje tog prostora. Križ tih 18 godina dvije trećine vremena, odnosno 

12 godina je na vlasti SDP,  pa me zanima zašto se nije kapitalizirao taj vrijedan prostor za grad Trogir. 
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Vi ćete sigurno koristiti argument Hajduka. Hajduk je prije nekoliko godina odustao od tog projekta. I 

evo sad smo mi dovedeni u situaciju da za nekoliko godina, odnosno da za 6,7 godina ističe korištenje 

tog prostora, pa je sad skoro pa nemoguće krenuti raditi nešto ozbiljnije bez produženja, ali smatram da 

se stvarno mogao iskoristiti prostor na kvalitetan način. 

 

Drugo pitanje je vezano za Savjet mladih Grada Trogira s obzirom na to da sam i ja nekad davno prije 

7,8 godina bio član Savjeta mladih, zanima me zašto nije raspisan poziv za novi saziv. Također koliko 

je meni poznato i po podacima koji su javno dostupni i koji su na stranicama grada zadnja sjednica je 

bila prije dvije - tri godine te je jednostavno već trebalo biti raspušteno. Jer Zakon o Savjetima mladih 

kaže ako ne održi  normalno sjednicu svaka tri mjeseca treba biti raspušten. Tako da me zanima kad će 

ići javni poziv. I zašto Savjet Mladih ne funkcionira. 

 

Gradonačelnik Ante Bilić: Dobar dan. Sve pozdravljam na početku ove sjednice. Što se tiče prostora 

ispod Hvidre, on je vraćen prijašnjem vlasniku sudskom presudom zato vjerojatno nije na popisu. Ne 

samo prostor ispod HVIDR-e, već i sam prostor HVIDR-e. Cijela ta zgrada je u povratu vraćena obitelji 

Dekaris. 

 

Što se tiče Savjeta mladih to može Ruža odgovorit. 

 

Divulje su jedno kompleksno pitanje, kao što ste sami rekli već dvadesetak godina. Taj ugovor kojeg 

imamo je uvjetovan i mi smo tražili da se to dade gradu na trajno upravljanje, da se prepusti vlasništvo 

i tu nije sluha i zato nismo ozbiljnije realizirali taj projekt. U tom ugovoru sad nisam ga odavno gledao, 

ali otprilike stoji da sve što napravimo država može koristiti i uzeti nazad nakon isteka vremena, ali 

nemojte me sad za svaku rič hvatati, ali otprilike tako je to bilo. 

 

Pročelnik Dujo Odžak: Da, evo točno je u svezi Savjeta mladih da se nisu u zadnje vrijeme održavale 

sjednice. Ali eto Savjet mladih djeluje autonomno i sami sazivaju kako žele. Pa, eto to je tako otišlo u 

tom smjeru. I da, mogli bi uskoro raspisati novi javni poziv. Ne znam nećemo sad krajem ove godine, 

možda početkom iduće. 

 

Vijećnik Ante Škrobica: Vezano za ovaj odgovor vezano za Divulje koliko je meni poznato, Vi ste kao 

Grad tražili, znači Vama je dopušteno da Grad Trogir može isključivo raspolagati tim prostorom da ne 

može dati trećoj strani, odnosno u ovom slučaju Hajduku kao što je bilo. Mislim da je ispravna ta 

informacija. Mislim da 25 godina Grad može koristiti taj prostor, mislim da je to OK, mislim da nije tu 

ni država ni županija, Vi se tu hvalite non stop da imate odličnu suradnju sa županijom i s državom i 

mislim da oni nisu neprijatelji i da se tu mogao postići dogovor. Da taj prostor odnosno, da se tamo 

nešto napravi. Što se tiče Savjeta mladih, onda bih uputio apel da se raspiše javni poziv, i da su održavali 

sastanke prošlo ljeto im je isteklo tri godine odnosno mandat od konstituiranja savjeta.  

 

Vijećnica Ivana Viljac: Dobar dan svima, moje današnje pitanje upućujem Gradonačelniku grada 

Trogira, a odnosi se na budućnost naše trogirske djece. Vi planirate graditi sportsku dvoranu vrijednu 

do 15 milijuna eura, kako mi to još volimo uspoređivati s kunama to je negdje oko 113 milijuna kuna. 

Vi s 15 milijuna eura  planirate opteretiti našu djecu i njihove roditelje. Gradonačelniče, možete li mi 

objasniti sljedeću činjenicu. U Vašem prijedlogu se planira raditi dvorana bez škole. Jeste li se ili niste 

očitovali na prijedlog Županije, da na istom tom prostoru napravi se nova škola i uz školu sportska 

dvorana. Ta škola bi bila moderna škola, EU standarda, opremljena kuhinjom, prilagođena jedno 

smjenskom radu. A Grad Trogir bi u tom slučaju trebao platiti samo 1,5 milijuna eura. 10 puta manje 

nego što Vi to planirate. Možete li nam objasniti kako ste odbili taj prijedlog, da li zbog nekih radnji 

koje ja sad ovdje ne želim insinuirati ili zbog nečeg drugog. Tko to racionalan ima želju platiti nešto 10 

puta više, a može 10 puta manje i uz više sadržaja. Neki dan ste se slikali s djecom u Planom i kukali 

kako su mala djeca već postali srednjoškolci. U istom tom Planom planirate graditi POS-ove stanove u 

kojima će biti oko 400 ljudi, otprilike 110 stanova, otprilike 400 ljudi znači može biti 200 djece. Gdje 

ćete Vi, gradonačelniče, smjestiti tu djecu u školu na neku livadu u Planom. gradonačelniče, zanima me 

zbog čega Grad Trogir treba platiti 10 puta više ? Zašto ste protiv djece i roditelja grada Trogira i zašto 
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inzistirate na nečemu što zapravo ne drži vodu. Gradonačelniče, bit ću pristojna i reći da ne govorite 

istinu. 

 

Gradonačelnik Ante Bilić: Zahvaljujem vijećnici Viljac na pitanjima. Iako mislim da je ovo pitanje za 

Županijsku skupštinu. Znamo svi tko gradi škole, tko je osnivač škole i čija je odgovornost škole. Ne 

možemo mi kao Grad graditi škole. Mi godinama upozoravamo na stanje osnovnih škola u Trogiru,  

Županiju koja je osnivač škola, vlasnik škola. Nudili smo da zajedno krenemo u energetsku obnovu i 

škole Majstora Radovana i sportske dvorane, na što nisu pristali. Vjerojatno iz njima znanih razloga. Pa 

zato škola Majstora Radovana nije ni energetski obnovljena, dok smo mi dobili sredstva iz EU fondova 

i sredstva i radovi su već u tijeku. Dok za osnovnu školu svaki dan čitamo članke kako škola izgleda, 

znači škola je u poluraspadu, kao i Dom zdravlja kojemu je osnivač Županija koja isto tako nije 

obnovljena. Pa, mi moramo upravljati parkingom jer je ona nesposobni. Tako da godinama inzistiramo 

da se izgradi treća škola, da naša Županija  koja je najgora u državi, koja jedina nema jedno smjensku 

nastavu, niti znaju kako će je provesti, a to joj je zakonska obveza, prebacuju to na jedinice lokalne 

samouprave. Naša odgovornost su vrtići, koje smo izgradili, i sva djeca idu u vrtiće, a Županija škole 

nije izgradila, niti je počela rješavati pitanje škola, niti je riješila zemljište za škole, što joj je obveza. 

Kad mi nudimo da ćemo dati zemljište za školu, ponudimo da se uključe u ovaj projekt, prije nego smo 

raspisali arhitektonski natječaj, dok smo radili UPU. Pa su oni to odbijali, tražili druge varijante, gledali 

Plano, gledali Kaštela, Seget vjerojatno gdje je HDZ na vlasti da šta prije riješe te probleme. I onda će 

prebacivati odgovornost na nas. E, pa neće. Odgovornost škola je Županija. A, Vi se brinite kako izdajete 

minimalno tehničke uvjete, kako dućani bez parkinga na Čiovo, bez istovarnog prostora uopće mogu 

dobiti minimalno tehničke uvjete, kako pojedini objekti rade bez minimalno tehničkih uvjeta. To je ono 

što je odgovornost Županije. A ne ono što Grad radi, to je zakonski definirano. I mi nećemo raditi i 

rješavati probleme za koje je Županija odgovorna. Ako nam prepuste osnivačka prava u školama, 

vjerujete izgradit ćemo i tu osnovnu školu. Ali da će Županija nama prebacivati odgovornost, koji smo 

riješili vrtiće koje nismo imali, da im rješavamo i škole koja je njihova odgovornost, e pa bogami neće. 

Taj film nećete gledati, ni insinuirati. Grad je riješio sad i ovu sportsku dvoranu koja je gradska a ne 

školska. U svim školama su školske dvorana, ovdje je gradska. Mi je financiramo i dajemo na korištenje 

školama, što je uredu , ali nećete prebaciti na nas, da mi rješavamo pitanje škola, dok Županija godinama 

ne rješava. Kao što ne rješava pitanje otpada. I tu smo najgori u državi, pa ćemo vidjeti gdje će ovo ljeto 

tko bacati otpad. Pa ćete nama insinuirati da mi nešto nismo htjeli, e pa taj film nećete gledati, gospođo 

Viljac. I pitajte svog pročelnika Đonlića, koji Vam je vjerojatno ovo pitanje i napisao, zašto nije riješio 

pitanje osnovnih škola u Trogiru. Zašto mu se raspada osnovna škola u Trogiru, škola Majstora 

Radovana, zašto nema grijanje, nema hlađenje, zašto su djeca u takvim uvjetima. To pitajte i neka Vam 

odgovori, to je njihova odgovornost, te ova pitanja koja postavljate meni pitajte župana.   

 

Vijećnica Ivana Viljac: Evo, gradonačelniče, zanima me na koliko ste sastanaka bili na tu temu u 

Županiji, i znači što ste zaključili na tim sastancima. Županija ima 300 milijuna eura, koja planira za 

financiranje uložiti za pitanje obrazovanih ustanova i planira ih raspodijeliti svim gradovima u našoj 

županiji osim Splita i Makarske jer su oni sami osnivači. I grad Trogir je mogao biti u tome, ali nije. 

Županija nije maćeha, to ste najbolje vidjeli kroz projekte Lokvice i druge projekte koje ste prepisivali 

sami sebi. A šta se tiče osnovne škole Majstora Radovana, Županija ima već sredstva, već dvije godine 

su osigurana za obnovu, ali svak za sebe raspisuje projekte i šalje u Županiju koja ih financira. Škola to 

nije napravila i nije kriva Županija za to. Sredstva postoje. A što se tiče ovog poziva gdje se niste 

očitovali 13.2.2024. je upućen dopis Gradu Trogiru u kojem jasno stoji da mole žuran odgovor kako bi 

na vrijeme mogli napraviti sve potrebne aktivnosti i prijaviti  se na poziv za dostavu projekata prijedloga 

izgradnje rekonstrukcije i opremanja osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne 

škole. Na taj sastanak niste otišli i nemoj te optuživati Županiju. A evo ovaj projekt od 15 milijuna eura, 

koji Vi kažete će biti samo Vaš. I, gradonačelniče, niste mi odgovorili zašto ne mislite na budućnost 

naše djece.  

 

Gradonačelnik Ante Bilić: Znači, Vi opet ili ne razumite ili se pravite da ne razumite. Osnovne škole 

su osnivač Županije i na Gradu nije odgovornost izgradnja škola. Ne znam šta bi tu trebao Grad napraviti 

da Županija krene graditi osnovnu školu. To je kao da ja pitam Županiju kad će izgraditi vrtić u gradu 

Trogiru. To je obveza Grada, Grad kupi zemljište, napravi vrtić, ima vrtić. Kao što smo napravili u 
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Planome, kao što smo kupili prostor od Brodomerkura na Balancane. Nismo zvali Županiju kad ćete 

nam napraviti vrtić. Dapače, nudili smo im u više navrata naprimjer zajedničku obnovu osnovne škole 

Majstora Radovana, koji je osnivač Županija. Ne znam tko bi trebao biti odgovoran ako ne Županija. 

Nije Grad osnivač škola. Znači ne možete Vi nas pitati za nešto što nije osnivač. Što mi imamo sa 

školama, mi možemo dati suport, ubrzati. Neka Županija dođe kupi zemljište, napravi školu to je vrlo 

jednostavno. Ne razumim što bi tu Grad trebao da Županija odradi svoj dio posla. Da izgradi školu za 

koju je odgovorna.  U više navrata smo bili na sastancima u Županiji, prije par godina, prošlih godina i 

tražili očitovanja prije nego smo krenuli raditi da li žele s nama u arhitektonski natječaj. Pa je bilo da im 

je premalo prostora, čak smo im nudili i da ćemo mi kupiti zemljište što nije naša obveza, ali isključivi 

osnivač i odgovornost za osnovno školstvo je Županija. Tako da ovo pitanje da li mislim na budućnost 

djece u županiji, trebate pitati u Županiji, a onaj dio koji je  odgovornost Grada, a to su vrtići Grad je to 

za našu djecu riješio. Što je odgovornost Grada, recimo stipendije, to je Grad riješio. Ali ono što je 

odgovornost Županije. Pa ne pitam ja Vas hoćete li Vi meni sami izgraditi kuću , ono što je Vaša 

odgovornost je Vaša odgovornost. Odgovornost Županije je da gradi škole, da ima jedno smjensku 

nastavu, osim u Makarskoj i Splitu kao što ste sami rekli gdje su gradovi osnivači. Kad Grad Trogir 

bude osnivač škole ja ću na Vaša pitanja na ovaj način odgovarati. Da Vi mene koji nije osnivač škole 

pitate kad ću je izgraditi. Ne mogu razumjeti da Vam nije jasno da je Županija osnivač škole i da je na 

njima odgovornost graditi škole, upravlja njima, imenuje ravnatelje i sve što treba. To što im se škola 

raspada, to nije problem Grada nego Županije i sramota je da su im škole u ovom stanju.  

 

Vijećnica Ivana Viljac: Gradonačelniče, u pozivu stoji da Vas mole da ih izvijestite o spremnosti Grada 

Trogira da osigura na svom području potrebno zemljište za ovu namjenu i da dođete na sastanak do 

kojeg nije došlo. Znači, prije dvije godine. Mi smo od tada od 13.2.2024. mogli imati takvu školu. A što 

se tiče ovog drugog, nemojte okretati sad pitanje na škole sad i što ta dvorana košta 15 milijuna eura. I 

što će biti opterećena i naša djeca i njihovi roditelji.  

 

Gradonačelnik Ante Bilić: Prvo, ne znam kako Vi znate koliko će koštat dvorana, nije napravljen ni 

glavni projekt niti provedena nabava. Ne brinite se, svoje projekte koje smo dosad napravili smo uredno  

financirali. Tako da to je naša briga. Što se tiče škola, upravo šta ste rekli. Mogu ja reći „ajde Franko 

osiguraj mi zemljište, pa ću ja napraviti kuću“. Znači Županija je odgovorna i da osigura zemljište i da 

izgradi školu i da osigura jedno smjensku nastavu po Zakonu do 2029. Mi smo spremni osigurat, htjeli 

smo biti partneri kao i u većini projekti koje ste nabrojili i s Županijom, s Županijskim cestama, Lučkom 

upravom, Hrvatskim cestama, ali ne može biti naša odgovornost i inicijativa. To jednostavno mora biti 

inicijativa onoga tko je za to odgovoran. Mi smo u više navrata bili na raznim sastancima, nudili razne 

ideje, upravo da bi pomogli, da bi pogurali, ali ono što je bitno odgovornost je na Županiji koja je 

isključivi osnivač, vlasnik i jedina može provesti te investicije. Znači Osnovna škola Majstora Radovana 

prije 5 godina smo nudili da će Grad voditi projekt energetske obnove, zajednička strojarnica, de facto 

je zajednički objekt, pa su rekli da će oni sami za sebe.  Vidimo di su sada, kako škola sad izgleda, a 

dvorana je već u radovima.  

 

Vijećnica Ivana Viljac: Gradonačelniče, niste u pravu. Ne govorite istinu. Do sastanka nije došlo, niste 

se dogovorili ništa detaljno s Županijom.  

 

Gradonačelnik Ante Bilić:  Znači, ja sam rekao da se nismo dogovorili s Županijom, isto tako sam 

rekao čija je odgovornost školstvo i tko mora raditi škole. Na više sastanaka smo bili, i sa ravnateljem i 

sa pročelnikom i sa zamjenikom župana upravo na ovu temu, jer smo ih upozoravali u kakvom su im  

stanju škole i da moraju  početi poduzimati konkretne mjere da bi djeca mogla imati normalne uvjete u 

21. stoljeću.  

 

Vijećnik Ante Rožić: Dobro jutro svima, postavio bih dva pitanja gradonačelniku u svezi odlagališta 

otpada u Planome. Zanima naše sugrađane, zna li se kad će  kapacitet odlagališta u Planome biti 

popunjen. I drugo pitanje koliko Općina Okrug plaća za usluge odlaganje otpada u Planome.  

 

Gradonačelnik Ante Bilić: Znači kapacitet odlagališta je nažalost pri popunjenu kapaciteta. Sad točno 

znati kad će biti popunjen je teško reći, ali vrlo skoro. Znači mi smo prije tri godine napravili sanaciju 
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proširenje , jer je tad bilo planirano da će Lećevica biti gotova za tri godine, ali nažalost nije. Znači, od 

2018. godine  slušamo da će Lećevica biti rješenje za ovu čitavu županiju. I zbog toga smo sad već skoro 

dvije godine pokrenuli izradu projektne dokumentacije za još jednu kazetu kojom bi još dobili 4 -5  

godina prostora. Sad je najava da će Lećevica biti 2029. Znači, kasni već više od desetljeća i to su 

optimistične najave. Izradili smo idejne projekte, elaborat zaštite okoliša je 9 mjeseci u Ministarstvu, 

uglavnom uskoro bi trebali imati lokacijsku dozvolu za proširenje odlagališta. I glavne projekte smo 

paralelno  ugovorili kako bi to što prije išlo. Tako da čim dobijemo lokacijsku u roku od mjesec dana bi 

projektant predati zahtjev i za građevinsku dozvolu i očekujemo da će to biti do Uskrsa u najboljem 

slučaju i da onda možemo ugovoriti još jednu fazu sanacije i proširenja odlagališta kako bi preživili do 

te Lećevice. I to je jedna ozbiljna tema, ne samo za nas već i za čitavu županiju i to će koštati, neka 

procjena za ovo proširenje sa PDV-om da ne bi krivo rekao oko 9 milijuna eura što su poprilično veliki 

novci koje moramo dati zato šta Županija nije izgradila odlagalište u Lećevici, da ne kažem koliko će 

se još dati u Splitu, Sinju, Imotskome, Vrgorcu i di postoje odlagališta. Koštati će dva puta više da 

preživimo dok ne dođe sama Lećevica. Koliko plaća Općina Okrug ne znam sad napamet, ali ja mislim 

150 eura po toni, plus Gradu nešto, to je nekih 200 eura po toni, što Gradu, što Holdingu. Općina Okrug 

i Zračna luka odlažu na naše odlagalište. Ali pitanje je dobro i situacija je prilično ozbiljna i da počnemo 

do ljeta sa radovima. Bili smo i prošli tjedan u Fondu za zaštitu okoliša oko mogućnosti sufinanciranja, 

to su veliki novci samo za te radove. Radi se o kapacitetu od jedno 4-5 godina što bi trebalo biti gotovo 

do Lećevice, ako bude i tada.  

 

Vijećnik Marin Rožić: Dobar dan svima, pozdrav i onima koji nas prate na YouTube kanalu. Kad ovo 

ljudi slušaju u najmanju ruku smo na Županijskoj skupštini, ako ne i u Saboru. Pa evo ajmo se mi malo 

vratiti u Trogir točnije ovdje dolje na trg  Ivana Pavla II na trogirsku avanturu odnosno Adventuru. Lipo 

je kroz ovi 12 mjesec izaći iz kuće,  pojesti kobasice, fritule  popit kuhano vino na trgu. Međutim, nigdje 

se ne spominje koliko to košta. A hvalite se transparentnošću u gradskoj upravi. Navodno kao Grad 

Trogir svake godine potroši preko 100 tisuća eura na Advent, pa se postavlja pitanje jeli to opravdano s 

obzirom da je to javni novac. A tu javnost opet na kućicama dočekuju cijene hrane  i pića  koje su otišle 

u nebo. Prvih godina je makar bilo da su cijene bile limitirane, da bi ove godine plaćali 8 eur za čašu 

pive ili 60 eura za bocu najjeftinijeg vina. Tražim da javnosti odnosno ako već niste u medijima nama 

vijećnicima kao njihovima predstavnicima dostavite troškovnik za advent u zadnje tri godine, 

uključujući ovu godinu sa svim prihodima. Sponzori, zakupnine i slično, te rashodima i preslikama 

računa uključujući smještaje za izvođače, te trošak reprezentacije. Također dostavite nam i presliku 

ugovora s ugostiteljima zakupnicima i informaciju o presliku izvoda sa računa Grada da se vidi u kojem 

roku su ugostitelji platili ugovorenu zakupninu.  

 

A sad ćemo na drugo pitanje. Ne znam kome bi ovo postavio, onda pročelniče Duje ili pročelnice Sanjo 

ako se nađete u  ovome. Ali Vi ovo znate. Ovo što ja iznesem Vi već znate. Upravni odjel za graditeljstvo 

i prostorno uređenje SDŽ, Pododsjek Imotski po nalogu pročelnika UO za graditeljstvo SDŽ gdin. 

Marija Radevenjića  u 9 mjesecu ove godine poslali su Gradu Trogiru na nadležno postupanje sve što 

su imali za predmet predan u Imotskome 2018 godine vezano za ozakonjenje objekta Matka Pavkovića 

u Krknjašima. A isto tako je  Gradu Trogiru pristiglo  očitovanje susjede koji su uz među sa Matkom i 

koji se protive ozakonjenju objekata izgrađenih nakon 21.6. 2011. što je i Zakonski rok, što se do 2011 

godine izgradilo, izgradilo se nema više legalizacije. Predmet ozakonjenje objekata 2018. dodijeljen u 

rad Marijanu Puljizu koji je suspendiran sa svog radnog mjesta u Imotskom, a pretragom Puljizovih 

predmeta nije pronađen traženi predmet. Uvidom u evidenciju vidljivo je da po predmetu nije postupano, 

te se traži od Grada Trogira da po nadležnom postupanju okonča ovaj ne riješeni predmet iz 2018 godine. 

Zbog kojega se sustavno nepravomoćno produživa privremeno rješenje za minimalno tehničke uvjete 

Vlamanda sportu odnosno Beach bar Skoju. Svako odugovlačenje rješenja ovog predmeta moglo bi 

probuditi sumnju na pogodovanje, a da ne spominjem i onaj slučaj istog aktera sa Krknjaša gdje mu je 

UO za urbanizam i prostorno uređenje Grada Trogira 2014. izdalo rješenje te ga ni na poziv Ministarstva 

još ga niste poništili, nego ga pravdate snimkom ovlaštenog inženjera graditeljstva i inženjera geodezije 

sa sastavljenom službenom bilješkom o vidljivosti objekta iako je i sad na foto snimkama javno  vidljivo 

da objekata prije 21.06. 2011. godine nije bilo. Javnom objavom na glavnoj oglasnoj ploči Grada Trogira 

vlasnici susjednih čestica sa Otoka su pozvani na uvid u spis. Znači pozvali ste vlasnike na uvid u spis, 

a stavili ste na oglasnu ploču Grada Trogira. Tako se pozivaju vlasnici čestica, da pogledaju spis. I to je 
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isto tako prošlo i po tome sada se pokušava izraditi geodetski elaborat za te  čestice. I sad mene zanima 

kako Grad Trogir postupa sa navedenim zahtjevom za ozakonjenje  objekata iz 2018 to ovi iz Imotskoga 

i sa ovim poništenjem rješenja iz 2014.  

 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim: Evo dobit ćete pisani odgovor na ovo prvo  pitanje.  

 

Pročelnica Sanja Zulim: Dobar dan svima, ovo što ste naveli za Imotski istina je , mi smo dobili 

dopis od dakle Ispostave, odnosno Odsjeka u  Imotski, koji je glasio otprilike kako ste Vi rekli, mi imao 

predmet, ali nismo sigurni za koji predmet i o kojim česticama se radi jer ga ne možemo fizički naći, ali 

su nam rekli da se radi o nekom objektu na Drveniku pa prosljeđujemo Vama na nadležno postupanje. 

U 10 mjesecu ili 11 mjesecu, nisam sad sigurna smo dobili nadopunu tog predmeta gdje su kolege iz 

Imotskog našli zahtjev. Dakle predmet se sastoji od samo zahtjeva, u kojem su navedene dvije čestice 

na Drveniku s imenom i prezimenom podnositelja zahtjeva. Budući da je to prazni zahtjev, po kojem ne 

možemo postupati sam podnositelj zahtjeva je zaključkom pozvan da dostavi projektnu dokumentaciju 

kako bi uopće vidjeli o čemu se radi, pokrenuli sam postupak. Dokumentaciju još nismo dobili, a ja Vam 

evo u ovom trenutku ne mogu odgovoriti je smo li mi odbili predmet, još čekamo rok za istek za dostavu 

dokumentacije kako bi postupili po istom. Što se tiče samog rješenja iz 2014. godine, dakle, nije nas 

Ministarstvo pozvalo da mi poništimo to rješenje. Nas je Ministarstvo pozvalo da se očitujemo po 

zahtjevu gđe. Meštrović. Mi smo se očitovali da je to jedno legitimno rješenje , rađen sam postupak po 

zakonu iz 2013. godine. Javni poziv susjedima ide u svim postupcima legalizacije, budući da je takva 

zakonska odredba. Ne znam zašto bi mi u jednom postupku možda osobnim pozivom zvali stranke, a 

4.000 ostalih nismo. Dakle, što se tiče samog rješenja iz 2014. godine, napravili smo uvid u spis, nismo 

vidjeli nikakve nedostatke i to rješenje i dalje ostaje na snazi.  

 

Vijećnik Marin Rožić: Ako sam razumio ovo što je išlo iz Imotskoga, tražili ste od podnositelja 

zahtjeva da on da te spise i ako se on ne isporuči te spise ćete odbaciti taj zahtjev. A onda što se tiče 

ovoga drugoga 2014. godine što je Vaš UO donio izjasnili ste se da je to u redu prema ovome što je 

netko od inženjera, a nećete provjeravati na snimkama je li toga bilo. Znači to Vas ne zanima, nego 

prihvatite to rješenje koje je doneseno i to je to. Onda ćemo ga drugačije rješavat. Kako se smilo i kako 

se nije smilo. Tko je kako radio i zašto. Ali ajde ovo je sve zamršeno, ovo je ustvari na pogodovanje da 

se može radit na Krknjašima, da se može dobiti MTU. Ovo se odugovlači da ima se privremeno MTU 

na koje se može raditi. Kad ne bi imalo to rješenje onda ne bi bilo ni MTU-a. A pokušavajući taj MTU 

odbaci, oni isto rade kao što Vi radite. Tako da je ovo sve zamršeno, ali doći će kraju i tome.  

 

Pročelnica Sanja Zulim: Evo mogu još samo jednom očitovati se za ovo rješenje iz 2014.  godine, koje 

je pravomoćno, rješenje je izdano za jedan objekt , koliko tamo objekata ima ja nisam sigurna, a na koji 

se način minimalno tehnički uvjeti izdaju, koje objekte i koje namjene. Evo to bi i mene isto zanimalo. 

Pa ovim putem Vas pozivam da pitate Županiju na koji način izdaju Minimalno tehničke uvjete.   

 

 

 

Nakon proteka aktualnog sata Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim je je utvrdio da  primjedbi na 

dnevni red nije bilo te se isti smatra usvojenim. 

 

Usvojeni dnevni red glasi:  

 

Dnevni red 

 

- Zapisnik s 5. (pete) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira 

 

1. Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2025. godinu 

         1.1. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

            Trogira za 2025. godinu 

         1.2. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada 

Trogira za 2025. godinu 
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           1.3. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i 

         razvoju školstva Grada Trogira za 2025. godinu 

           1.4. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 

           2025. godinu 

           1.5. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim 

           društvenim djelatnostima Grada Trogira za 2025. godinu 

          1.6. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba sportu i tehničkoj             

kulturi  Grada 

         Trogira za 2025. godinu 

         1.7. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa razvoja turizma na području Grada Trogira    

za 2025. godinu 

         1.8. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj 

        zaštiti Grada Trogira za 2025. godinu 

 

2. Prijedlog Proračuna Grada Trogira za 2026. godinu i Projekcije za 2027. i 2028. godinu 

     2.1. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2026. godinu 

     2.2. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2026. 

     godinu 

    2.3. Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada 

    Trogira za 2026. godinu 

    2.4. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 2026. godinu 

    2.5. Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima 

    Grada Trogira za 2026. godinu 

    2.6. Prijedlog Programa javnih potreba sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2026. 

    godinu 

    2.7. Prijedlog Programa razvoja turizma na području Grada Trogira za 2026. godinu 

    2.8. Prijedlog javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe 

    spašavanja na području Grada Trogira za 2026. godinu 

     2.9. Prijedlog Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Trogira za 

     2026. godinu 

 

3. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trogira za 2026. godinu 

 

4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova 

izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradsko vijeće grada Trogira za 2026. godinu 

 

5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Vlll. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Grada Trogira 

 

6. Prijedlog Odluke o grobljima 

 

7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela 

Grada Trogira 

 

8. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

 

9. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite u 2025. godini 

 

10. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Trogira za 2026. godinu s financijskim 

učincima za trogodišnje razdoblje 

 

 

- Na Zapisnik s 5. (pete) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane 10. studenoga 2025. nije bilo 

primjedbi te se isti smatra usvojenim. 
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Nakon navedenoga Gradsko vijeće je pristupilo radu po točkama dnevnog reda.  

      

 

TOČKA 1.  

 

1. Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2025. godinu 

         1.1. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

            Trogira za 2025. godinu 

         1.2. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada 

Trogira za 2025. godinu 

           1.3. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i 

         razvoju školstva Grada Trogira za 2025. godinu 

           1.4. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 

           2025. godinu 

           1.5. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim 

           društvenim djelatnostima Grada Trogira za 2025. godinu 

          1.6. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba sportu i tehničkoj             

kulturi  Grada 

         Trogira za 2025. godinu 

         1.7. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa razvoja turizma na području Grada Trogira    

za 2025. godinu 

         1.8. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj 

        zaštiti Grada Trogira za 2025. godinu 

 

Pročelnica Lidija Musinov   uvodno obrazlaže prijedlog akta . Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj sudjeluju: vijećnik Nikša Buble, vijećnik Marin Rožić, vijećnik Ante Škrobica, pročelnica 

Ruža Kovačević Bilić  i gradonačelnik Ante Bilić . S obzirom da  nije bilo više prijavljenih za raspravu 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno sa 9 glasova 

„ZA“ , 3 glasa „PROTIV“  i 3 glasa „SUZDRŽANA“ . 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

  

TOČKA 2. 

 

Prijedlog Proračuna Grada Trogira za 2026. godinu i Projekcije za 2027. i 2028. godinu 

     2.1. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2026. godinu 

     2.2. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2026. 

     godinu 

    2.3. Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada 

    Trogira za 2026. godinu 

    2.4. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 2026. godinu 

    2.5. Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima 

    Grada Trogira za 2026. godinu 

    2.6. Prijedlog Programa javnih potreba sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2026. 

    godinu 

    2.7. Prijedlog Programa razvoja turizma na području Grada Trogira za 2026. godinu 

    2.8. Prijedlog javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe 

    spašavanja na području Grada Trogira za 2026. godinu 

     2.9. Prijedlog Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Trogira za 

     2026. godinu  

 

 

Pročelnica Lidija Musinov   uvodno obrazlaže prijedlog akta. Potom je podnositelj amandmana Ante 

Škrobica izložio amandman. Nakon čega se izjasnio Gradonačelnik Ante Bilić da ne prihvaća 
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amandman koji je prethodno obrazložila Ruža Kovačević Bilić.  

Otvorila se rasprava o amandmanu u kojoj su raspravljali vijećnici Ante Škrobica i vijećnik Nikša Buble. 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje amandman  na glasanje te  isto nije usvojeno sa 6 glasova 

„ZA“ , 9 glasova „PROTIV“ . Otvorena je rasprava o točci dnevnog reda u kojoj su raspravljali vijećnik 

Ante Škrobica, vijećnica Ivana Viljac, vijećnik Tonći Barada, vijećnik Nikša Buble, vijećnica Nives 

Karanušić, pročelnica Lidija Musinov i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da  nije bilo više 

prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je 

isto usvojeno sa 9 glasova „ZA“ , 6 glasova „PROTIV. 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

 

TOČKA 3. 

 

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trogira za 2026. godinu 

 

Pročelnica Lidija Musinov   uvodno obrazlaže prijedlog akta. Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj nije bilo rasprave. S obzirom da  nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog 

vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno sa  8 glasova „ZA“ , 6 glasova 

„PROTIV. 

 

Odsutni : vijećnica Vesna Japundžić 

Sjednici je nazočno 14 vijećnika. 

  

 

 

TOČKA 4. 

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova 

izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradsko vijeće grada Trogira za 2026. godinu 

 

Pročelnica Lidija Musinov   uvodno obrazlaže prijedlog akta. Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj nije bilo rasprave. S obzirom da  nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog 

vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno sa 12 glasova „ZA“ i 3 glasa 

„SUZDRŽANA“.  

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

 

TOČKA 5. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi Vlll. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Grada Trogira 

 

Pročelnica Sanja Zulim  uvodno obrazlaže prijedlog akta.  Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u kojoj sudjeluju: vijećnik Nikša Buble, vijećnik Ante Škrobica, vijećnik Marin Rožić i pročelnica 

Sanja Zulim. S obzirom da  nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim 

daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno sa 9 glasova „ZA“ i 6 glasova „SUZDRŽANIH“. 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

 

 

TOČKA 6. 
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Prijedlog Odluke o grobljima    

 

Pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog akta.  Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog 

reda u  kojoj sudjeluju: vijećnik Marin Rožić, vijećnica Ivana Viljac i pročelnik Ivan Meštrović.  

S obzirom da  nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog 

akta na glasanje te je isto usvojeno sa 9 glasova „ZA“ , 3 glasa „PROTIV“  i 3 glasa „SUZDRŽANA“.  

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

 

Točka 7. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela 

Grada Trogira 

 

Pročelnik Dujo Odžak uvodno obrazlaže prijedlog akta. Otvara se rasprava po ovoj točki  dnevnog reda 

u kojoj sudjeluju : vijećnik Nikša Buble, pročelnik Ivan Meštrović i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom 

da  nije bilo više  prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta 

na glasanje te je isto usvojeno sa 9 glasova „ZA“ i 6 glasova „SUZDRŽANIH“. 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

 

 

 

TOČKA 8. 

Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

 

 

Pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno obrazlaže prijedlog akta. Otvara se rasprava po ovoj točki  

dnevnog reda u kojoj sudjeluju : vijećnik Marin Rožić,  pročelnica Ruža Kovačević Bilić i gradonačelnik 

Ante Bilić. S obzirom da  nije bilo više  prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim 

daje prijedlog akta na glasanje te je isto usvojeno  sa 11 glasova „ZA“  i 4 glasa „SUZDRŽANA“. 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

 

 

TOČKA 9. 

Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite u 2025. godini 

 

Pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno obrazlaže prijedlog akta. Otvara se rasprava po ovoj točki  

dnevnog reda u kojoj sudjeluju : vijećnik Marin Rožić,  pročelnica Ruža Kovačević Bilić . S obzirom 

da  nije bilo više  prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta 

na glasanje te je isto usvojeno  sa  12 glasova „ZA“  i 3 glasa „SUZDRŽANA“. 

 

 

Sjednici je nazočno 15 vijećnika. 

 

 

 

TOČKA 10. 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Trogira za 2026. godinu s financijskim 



 

Stranica 11 od 11 

 

učincima za trogodišnje razdoblje 

 

Pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno obrazlaže prijedlog akta. Otvara se rasprava po ovoj točki  

dnevnog reda u kojoj sudjeluju : vijećnik Marin Rožić,  pročelnica Ruža Kovačević Bilić . S obzirom 

da  nije bilo više  prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta 

na glasanje te je isto usvojeno  sa  12 glasova „ZA“  i 3 glasa „SUZDRŽANA“. 

 

 

 

 

 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim zaključuje 6. sjednicu Gradskog vijeća u 13:20 sati.  

 

 

 

 

Zapisnik vodila:      

Ivana Sorić    

 

                                                                                  Predsjednik Gradskog vijeća   

                                                                                    Toni Zulim, v.r. 


